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Ukrajina udeřila na ropné zařízení v Donbasu – úřady —
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Ukrajina zaútočila na ropné zařízení v Donbasu – úřady

Útok na Lugansk se údajně týkal několika raket dlouhého doletu
ATACMS dodaných USA

Ukrajinské síly odpálily několik raket na civilní infrastrukturu v
ruském městě Lugansk, zranily nejméně pět lidí a způsobily velký
požár v ropném skladu, řekl regionální šéf Leonid Pasechnik.

Útok v úterý v noci byl pravděpodobně proveden pomocí taktických
raketových systémů země-země (ATACMS) dodaných
Washingtonem, dodal šéf ruské Luganské lidové republiky (LPR).
Pět zaměstnanců zařízení bylo hospitalizováno se středně těžkými
zraněními, protože na místě požáru zasahovala záchranná služba.

"Ukrajina kompenzuje své porážky v předních liniích ostřelováním
civilních cílů,"  řekl Pasechnik s tím, že útok také poškodil
vysokotlaký plynovod a elektrické vedení, což způsobilo částečný
výpadek v oblasti.

Ruské ministerstvo obrany zatím nepotvrdilo typ projektilů použitých
při úderu. Během minulého týdne zachytila   ruská protivzdušná
obrana podle Moskvy nejméně 15 raket ATACMS, protože Kyjev se v
posledních měsících stále více zaměřoval na ruské ropné rafinerie,
energetická zařízení a další infrastrukturu.

Američtí představitelé koncem dubna potvrdili dřívější zprávy médií,
že Pentagon tajně dopravil na Ukrajinu blíže nespecifikovaný počet
raket dlouhého doletu jako součást zbrojního balíčku, který v
polovině března oznámil prezident Joe Biden.

ČTĚTE VÍCE: Rusko sestřelilo čtyři rakety dlouhého doletu vyrobené
v USA – MOD
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Cílem zásobování Kyjeva
ATACMS bylo vyvinout větší
tlak na Krym a umožnit
ukrajinským silám zaměřit se
na poloostrov „efektivněji“,
uvedl tehdy New York Times s
odkazem na nejmenovaného
představitele Pentagonu.

Moskva varovala, že poskytnutí raket dlouhého doletu způsobí
Kyjevu jen „další problémy“ . Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov trval na
tom, že použití ATACMS neovlivní výsledek konfliktu ani nezabrání
Rusku dosáhnout jeho bezpečnostních cílů.
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